



Informativna cijena iznajmljivanja zrakoplova od 01.04.2020.

Informativni let (Zrakoplov + instruktor)	Cessna 152	30 min.	100	Instruktor + jedna osoba
	Cessna 172	30 min.	120	Instruktor + dvije osobe
Iznajmljivanje zrakoplova bez pilota (60 min.)**	Cessna 152 VFR		125	
	Cessna 172 IFR (GNS 530, Glass Cockpit)		150	
	Piper Seneca PA-34-200		400	
Informativna cijena školovanje – LAPL(A), PPL(A) (uz Ugovor o školovanju)				
Zrakoplov (60 min.) + instruktor*** + aerodromski troškovi**** + ostali zavisni troškovi*****	Cessna 152 VFR		165	
	Cessna 172 IFR (GNS 530, Glass Cockpit)		190	
Školovanje - ostali moduli osposobljavanja - prema pisanoj ponudi				

Napomena: Cijene su informativne, plaćanje u kunama.

* Prema važećoj regulativi, **vrijeme leta (block time)** je vrijeme od trenutka kada se zrakoplov pomakne sa svojeg parkirnog položaja u svrhu polijetanja do trenutka potpunog zaustavljanja zrakoplova na određenom parkirnom položaju i gašenja svih motora. Naplata se vrši prema "block time".

** Da bi pilot iznajmio zrakoplov mora imati važeću pilotsku dozvolu i lječnički kriterij, te prilikom prvog iznajmljivanja zrakoplova u godini proći provjeru sa instruktorom PAN AVIA d.o.o.

*** U cijeni instruktorskog sata uključen je honorar instruktora letenja određenog od strane ATO, za izvođenje letačke obuke, redoviti briefing i debriefing. Dodatni angažman za razradu vježbe, kvalitetnije savladavanje gradiva ili odabir instruktora ovlaštenog za izvođenje viših nivoa obuke po isključivoj želji kandidata plaća se po posebno utvrđenom programu.

**** U cijenu su uključeni aerodromski troškovi za izvođenje kompletnog programa školovanja na aerodromima sa kojima ATO ima ugovore. Ukoliko kandidat želi slijetati na druge aerodrome sa popisa odobrenih dužan je refundirati stvarne naplaćene troškove.

***** Troškovi školovanja, te gore navedene cijene su izračunate za operacije iz matične baze u Pisarovini. Za sve druge opcije potrebno je zatražiti dodatnu ponudu. PAN AVIA d.o.o. si pridržava pravo ugovoriti druge cijene usluga ukoliko je to u poslovnom interesu poduzeća.